

# 共祝祖国好 奋进新时代

本报讯 国庆期间,高新区认真谋划、精心布局,在辖区主要道路、重要节点、公园游园出入口等处用绿叶鲜花扮靓“智美”高新,结合绿雕、花境、花箱和草花摆放等不同表达形式,渲染热烈气氛。

本次氛围营造工作以城市形象、时代特征为主题思想,将党旗、和平鸽等元素融入绿雕设计,结合色彩鲜艳的花卉和独特的造型,凸显热烈、隆重、祥和的氛围。本次氛围营造绿雕和花

境共8处,分别布置于高新区管委会广场、绿谷公园、莲花公园、西三环主要道路节点等处,摆放有孔雀草、太阳花、美女樱、彩叶草等花卉共计25万盆。另外,结合日常氛围营造草花栽植工作,此次栽植草花共约120万盆、面积达1.1万平方米,品种主要有矮牵牛、彩叶草、佛甲草、一串红等。

每处重要节点都安装党建文化标语字体,受到了广大市民的一致好评。这些党建文化标语

或以“幸福”为出发点,以“劳动创造幸福、实干成就伟业”为目标,体现中国共产党和中国人民不断奋斗、共同创建美好未来的奋斗精神;或以“高扬思想之旗、凝聚奋进之力”为主题,表达了共同走向新时代新征程的美好期许;或以“永远跟党走、共筑中国梦”为宣传载体,抒发对新时代幸福生活的真挚感受……

记者 孙庆辉  
通讯员 李晶 文/图



莲花公园南广场花坛



国槐街瑞达路街景



西三环翠竹街一角



梧桐街瑞达路西南角景观布置



花卉造型扮靓绿谷公园



天健湖次广场花卉鲜艳多彩



中心广场主入口生机盎然